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ПОЛОЖЕНИЕ
об Экспертно-судейской комиссии
1. Общие положения

Деятельность Экспертно-судейской комиссии (далее-ЭСК) направлена на проведение экспертизы по конфликтным ситуациям, возникшим в судействе областных соревнований по футболу среди любительских футбольных клубов (команд). ЭСК состоит из 4 членов и утверждается Исполкомом БРОО «Федерация футбола».
2. Основные задачи ЭСК

ЭСК рассматривает факты, связанные с качеством судейства матчей и выносит экспертную оценку соответствия решений арбитров Правилам игры и методике судейства, а также организации проведения матчей областных соревнований по футболу, согласно Регламентов и выносит дисциплинарные санкции арбитрам и инспекторам, в соответствии с дисциплинарными кодексами судьи и инспектора.
Основанием для рассмотрения является запись главного тренера (начальника команды) в графе «прочие замечания» протокола матча о подаче  жалобы на некачественное судейство. Официальные письма (жалобы), содержащие претензии, должны быть представлены в БРОО ФФ в течении 2 рабочих дней со дня окончания матча. В официальном письме должно быть отражено какие действия (решения) судьи из указанных в протоколе матча обжалуются, а также соответствующее время по счётчику видеоплёнки. По истечении вышеуказанного срока, материалы к рассмотрению не принимаются.
ЭСК рассматривает также апелляции судей с просьбой дать оценку их действиям по принимаемым решениям в конфликтных ситуациях.
3. Основные функции и права ЭСК.
ЭСК при решении вопросов, изложенных в заявлениях команд, рассматривает «Рапорт инспектора», протокол матча, объяснительные записки судей, проводивших матч, и другие материалы, способствующие всестороннему и объективному анализу.

ЭСК имеет право приглашать (вызывать) на свои заседания представителей игравших команд, судей и инспекторов.

Решение ЭСК является окончательным для всех футбольных инстанций и пересмотру не подлежит.

ЭСК направляет протоколы заседаний в судейскую и инспекторскую комиссии Судейского Комитета БРОО ФФ.

4. Обязанности ЭСК

ЭСК обязана оперативно рассматривать обращенияфутбольных клубов (команд) и судей в течение 5 рабочих дней после получения всех материалов для проведения экспертизы. Свои заседания ЭСК проводит периодически после поступления соответствующих материалов.
ЭСК не только выносит экспертную оценку и заключение по затронутым  в заявлении фактам, но и накладывает соответствующие дисциплинарные санкции.
Экспертное заключение должно быть доведено (протокол заседания ЭСК) до сведения комитета по проведению соревнований, судейскую и инспекторскую комиссии Судейского Комитета БРОО ФФ, которые информируют заинтересованные стороны.

Процедурный регламент работы ЭСК предусматривает:
- присутствие на заседании комиссии не менее 3 её членов;

- просмотр видеозаписи, обсуждение и уточнение фрагментов игры, а также сопутствующих материалов по конфликтному вопросу;

- обсуждение и принятие окончательной формулировки заключения проводятся только членами ЭСК.

Решения принимаются тайным или открытым голосованием.

В случае равенства голосов, приоритет отдаётся действиям и решениям судьи.

5. Финансовые условия

ЭСК принимает для рассмотрения материалы только после оплаты в БРОО ФФ денежного взноса за подачу протеста или жалобы, указанного в Регламенте соревнований в следующих размерах:
Жалоба – 500 рублей;

Денежные средства подлежат возврату в случае принятия комиссией решения, подтверждающего обоснованность претензий той или другой стороны.

В случае необоснованности претензий денежные средства не возвращаются.

В случае, если претензия отзывается до её рассмотрения, то денежный взнос за подачу протеста или жалобы возвращается заявителю.

Экспертиза проводится после выполнения всех оговорённых в Положении условий при наличии резолюции вице-президента или  председателя комитета по проведению соревнований БРОО ФФ. Для обеспечения оперативного рассмотрения претензий все необходимые материалы должны быть представлены секретарю ЭСК.
Персональный состав ЭСК БРОО «Федерация футбола:

Руцкой И.А. – председатель
Зюбан Г.Г. – секретарь
Подоляко А.Н.
Тимаков Е.М.
