Официальные правила соревнований по футбольному фристайлу!
В изложеном ниже тексте опубликованы основные компоненты и официальные правила соревнований по футбольному фристайлу, которые признаны Международной Федерацией футбольного фристайла (F3). Их следует рассматривать в качестве обязательных требований для проведения любых мероприятия по фристайлу во всем мире, хотя они могут быть изменены для неофициальных соревнований (за которые не начисляются очки в официальный рейтинг), если это необходимо.
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Общая информация
F3 (Freestyle Football Federation) разработала эти правила для всех официальных турниров по футбольному фристайлу. Они могут свободно использоваться на любых других меропритиях по мере необходимости.
Официально признанные Национальные турниры должны быть открыты для любого желающего, которые допускаются к первому раунду. Первый раунд может быть проведен в виде онлайн-квалификации, однако F3 предпочитает и советует определять победителя исключительно на "live" основе. Это правило нашло свое отражение в недавно опубликованной системе рейтингов, очки в которой будут начисляться исключительно за "live" турниры.  
 

1.0 Рутина (Routines)
Рутина - одиночное показательное выступление перед судьями. На данном этапе фристайлеры участвующие в рутине, в соответствии с правилами судейства (см. п. 3.1), распределяются с 1 по 16 места. Этот раунд позволяет каждому участнику по-настоящему выразить себя и продемонстрировать свои уникальные способности и стиль. Для того чтобы определить порядок выступления фристайлеров в этом раунде судьи проводят слепую жеребьевку.
 

Основные требования:
• Каждый участник имеет 2 минуты (минимум) на свое показательное выступление;
• Фристайлеры могут использовать свою собственную музыку;
• Использование рук допускается (см. пункт 3.3);
• На сцене пристутствует только один участник;
• Фристайлеры могут использовать свой мяч;
• Разрешается использование посторонних предметов (например, бутылки, скакалка, одежда и т.д.);
 

Этот раунд используется для определения пар соперников в первом раунде сетки плей-офф.
1 место vs 16 место
8 место vs 9 место
5 место vs 12 место
4 место vs 13 место
3 место vs 14 место
6 место vs 11 место
7 место vs 10 место
2 место vs 15 место
 

 

2. Стадия плей-офф (Knockout Stage) 
Плей-офф - стадия турнира, в которой участники проводят баттлы 1 на 1 под музыкальное сопровождение. Формат баттла подразумевает, что победителем станет фристайлер, кто покажет себя лучше соперника в течение 3 минут. Победитель баттла проходит в следующий раунд сетки плей-офф, проигравший - выбывает.
 

Основные требования:
• Каждый баттл длится 3 минуты;
• Участники фристайлят по очереди через каждые 30 секунд (у каждого фристайлера есть 3 подхода на протяжении баттла);
• Судьи определяют победителя по итогам всех подходов (см. пункт 3.1);
• Участники могут использовать собственный мяч (см. пункт 3.2);
• Использование рук допускается (см. пункт 3.3);
• Посторонние объекты (например, бутылки, скакалки, одежда и т.д.) запрещены; 
• Участники не могут покинуть сцену до окончания баттла;
• В то время как один из участников выполняет свой подход, противник не должен мешать ему;
• Во время баттла строго запрещено неуважительное поведение (слова, жесты, мимика и т.д.) в адрес соперника. Судьи имеют право сделать замечание, если кто-то ведет себя неправильно (см. пункт 3.6); 
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3. Правила и нормы
3.1. Судьи и критерии судейства
F3 разработала систему критериев для более точного и объективного оценивания турниров по футбольному фристайлу. Эти критерии разработаны при участии известных футбольных фристайлеров из разных стран. Все официальные национальные и международные турниры проводимые под эгидой F3 должны соответствовать этим критериям. F3 надеется, что и другие организации связанные с футбольным фристайлом будет использовать эту систему судейства при проведении своих соревнований, чтобы обеспечить удовлетворение всех участников.
 
Формат судейства:
- Количество судей 3 или 5 человек;
- Все без исключения судьи должно быть активно связаны со сценой футбольного фристайла не менее 4 лет;
- Судьи обязаны дать краткое объяснение, почему они голосуют за того или иного участника;
 
- Принципы оценивания участников:
• Сложность;
• Креатив;
• Стиль / стабильность;
• Разнообразие;
• Реакция на оппонента;
• Ошибки / дропы (не ценится);
• Частые повторения в баттле (не ценится);
 
- Принципы оценивания участников в Рутине:
• Оригинальность;
• Стиль;
• История (Рутина может быть постановочным номером);
• Хореография;
• Сложность;
• Ошибки / дропы (не ценится);
• Характер;
• Реакция зрителей;

- Решение судей является окончательным;
- Судьи могут назначить дополнительное время (1 минута) в баттле, если по их мнению участники равны и принять окончательное решение после основного времени трудно. Судьи могут обсуждать свои мысли с исключительно с другими судьями, прежде чем объявить свое решение;
 

 
3.2. Мячи 
Каждому фристайлеру разрешено использовать свои ​​собственные мячи. Организаторы соревнований должны объявить (не позднее чем за неделю) чьи мячи будут использоваться на соревнованиях. В некоторых соревнованиях, кроме F3 World Freestyle Series, может использоваться один мяч, как официальный мяч соревнований. F3 считает мяч "размера 5" наиболее предпочтительным для соревнований по футбольному фристайлу, однако не будет припятствовать участникам, если они будут использовать мячи других размеров, потому что содействует проявлению индивидуального стиля и самовыражению.
 

3.3. Использование рук
Использование рук разрешается как на стадии плей-офф так и в рутине, однако участникам советуют сводить контакт мяча с руками к минимуму. Это не касается тех случаев, когда руки используются для выполнения конкретных приемов  (переходы от одной дисциплины к другой или раскрутка мяча). Судьи негативно оценивают использование рук если очевидно прикрытие ошибки. 

Примечание: Имейте ввиду, что это футбольный фристайл, а не баскетбольный!!!
  
3.4. Протесты
Если во время турнира возникают какие-либо жалобы или протесты, то их необходимо озвучивать организаторам сразу! 
Судьи могут принять решение, в случае необходимости, повторить баттл, если это необходимо. Так же, судьи могут счесть необходимым остановить баттл и начать его заново по техническим причинам.
Если кому-то что-то не ясно в правилах турнира, то необходимо задать свои вопросы до начала соревнований. После начала турнира никакие жалобы не будут рассматриваться. Решение судей является окончательным и все участники должны уважать его.
