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ПОЛОЖЕНИЕ 

об областных соревнованиях по футболу «Колосок» среди детских команд образовательных учреждений, расположенных в сельской местности

                                           I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Областные соревнования по футболу «Колосок» (далее - соревнования) среди детских команд образовательных учреждений, расположенных в сельской местности, проводятся в целях:

· привлечения детей и подростков, проживающих в сельской местности 

(в деревнях, станицах, селах, хуторах, аулах, стойбищах), к систематическим занятиям физической культурой и спортом, укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни;

· выявления талантливых девочек и мальчиков для комплектования

 спортивных детско-юношеских школ, школ олимпийского резерва по футболу.

Основными задачами являются:

· создание необходимых условий для занятий футболом детям, 

проживающим в сельской местности (строительство футбольных полей, спортивных плоскостных площадок, приобретение спортивной формы и инвентаря, подготовка и переподготовка штатных и общественных физкультурных кадров);

· привлечение внимания руководителей муниципальных образований, 

хозяйствующих субъектов, образовательных учреждений, федераций и ассоциаций по футболу, к решению вопросов развития детского футбола в сельской местности;

· пропаганда футбола в сельской местности.
II. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общую организацию и проведение соревнований осуществляют органы Управления физической культуры и спорта Белгородской области и Белгородская региональная общественная организация «Федерация футбола». 
III. СРОКИ  И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в два этапа по двум возрастным группам.
1-й этап – районные соревнования до 15 июня;
     Межрайонные соревнования проводятся с 16  по 30 июня по подгруппам:
	Подгруппа 1:

 Место проведения: п. Чернянка
	Подгруппа 2:

Место проведения: п. Ракитное

	Чернянский район
	Ракитянский район

	Губкинский район
	Краснояружский район

	Старооскольский район
	Грайворонский район

	Красненский район
	Борисовский район

	Новооскольский район
	Белгородский район

	Подгруппа 3:

Место проведения:  г. Алексеевка
	Подгруппа 4: 

Место проведения: г. Короча

	Алексеевский район
	Корочанский район

	Вейделевский район
	Прохоровский район

	Ровеньской район
	Яковлевский район

	Красногвардейский район
	Ивнянский район

	Валуйский район
	Шебекинский район

	Волоконовский район
	


2-й этап – областные финальные соревнования: младшая группа – 8-9 июля  2014 г.                 по назначению, старшая группа – 10-11 июля 2014 г. по назначению.
                                              IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
           Соревнования на всех этапах проводятся по двум возрастным группам:
- старшая возрастная группа: 13-15 лет (1999-2001 гг. рождения);
- младшая возрастная группа: 11-13 лет (2001 – 2003 гг. рождения).
            К участию в Соревнованиях на всех этапах допускаются команды, созданные на базе общеобразовательных учреждений, подростковых клубов по месту жительства, проводящих внешкольную работу с детьми, расположенные в сельской местности.

           К финальным областным Соревнованиям допускаются  по 4 команды в каждой возрастной группе, являющихся победителями межрайонных соревнований, укомплектованные игроками соответствующих возрастов, обучающимися в одной сельской общеобразовательной школе, проживающими в одном или нескольких сельских поселениях одного муниципального района - образования (ФЗ – 131 от 06.10 2003 г.).

           Состав команды 14 человек, в том числе 12 игроков, 1 тренер и 1 руководитель.

           К участию в Соревнованиях на всех этапах не допускаются команды образовательных учреждений городов и поселков городского типа, игроки футбольных клубов, детско-юношеских спортивных школ, специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, училищ олимпийского резерва, школ высшего спортивного мастерства. 

           В случае нарушения порядка комплектования команды на соревнованиях финального областного этапа, команда, нарушившая настоящее Положение, дисквалифицируется.
         Команды должны иметь два комплекта футбольной формы разных цветов с номерами на майках.
V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В  целях обеспечения безопасности зрителей и участников, разрешается проводить соревнования только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, и при условии, наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:

1. «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, 

2. эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении спортивных массовых мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.)

3. «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма  на занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993 г.)

      3. При проведении соревнований руководствоваться постановлением Правительства Белгородской области от 24 августа 2004 года № 103-пп и Временным Положением о порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий на территории Белгородской области.
VI.  СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в областных соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в Мандатную комиссию на каждого участника соревнований. 

Страхование участников Соревнований может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
VII.  ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ

 Соревнования проводятся на полях размером 60х40 с размерами ворот 5м. х 2 м. Одновременно в игре принимают участие 7 полевых игроков и вратарь.

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами игры в футбол», с поправками 2009-2010 гг., утвержденными международным советом ФИФА.
Система проведения соревнований определяется Главной судейской коллегией. 

Продолжительность игры 60 минут (два тайма по 30 минут).

В ходе матча в каждом тайме разрешается по три замены, в том числе и обратные, из числа запасных игроков, внесенных в протокол игры.

Победители при проведении кругового турнира определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех встречах. За выигрыш начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очко.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом (0:3), а команде-сопернице - победа со счетом (3:0).

Если одна из команд отказалась продолжать матч и ушла с поля до окончания игры, ей засчитывается поражение (со счетом 0:3), а победа присуждается сопернику (со счетом 3:0).

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по:

· результатам игр между собой (количество очков, количество побед, разность и количество забитых мячей);

· лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;

· наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах;

· наибольшему количеству побед;

· жребию.

Тренеры команд за 30 минут до начала матча обязаны представить главному судье соревнований заявочный лист и заполнить протокол матча. Не вписанные в протокол игроки, выступать в данном матче не имеют права.
VIII. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ


Судейство Соревнований финального этапа осуществляют судьи Судейского комитета БРОО «Федерация футбола».
IX.  НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ

Команда-победительница и призеры соревнований в старшей возрастной группе награждаются призами (кубками), игроки и тренеры команд  награждаются дипломами соответствующих степеней.
Лучшие игроки награждаются призами.

Команда-победительница и призеры соревнований в младшей группе награждаются призами (кубками). Игроки и тренеры команд награждаются дипломами соответствующих степеней.

Лучшие игроки награждаются призами.
X. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ


Все расходы по проезду команд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, страхование участников за счет командирующих организаций.

Расходы связанные с проведением межрайонных соревнований несут управления (отделы) физической культуры и спорта Чернянского, Ракитянского, Алексеевского и Корочанского районов.

             Оплата медицинского работника, оплата работы судей финальных соревнований,  награждение команд-призеров по всем возрастным группам – за счет средств управления физической культуры и спорта Белгородской области. 

XI.  ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В ФИНАЛЬНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

Предварительные заявки на участие в финальных соревнованиях и информацию о проведении соревнований в районах, подаются в Управление  физической культуры и спорта Белгородской области  (г. Белгород, Народный бульвар 93, тел 32-02-32), а также в БРОО «Федерация футбола» (тел.: 8(4722) 57-81-04, без кода: 770-841, факс: 8-905-675-99-05) до 1 июля 2014 г. Команды, не выполнившие данное требование, к соревнованиям не допускаются!
           Команда, допущенная к участию в Соревнованиях финального этапа, предоставляет в Мандатную комиссию:


– вызов Организационного комитета;


– именную заявку в двух экземплярах, заверенную печатью и подписью руководителя медучреждения, руководителя сельского образовательного учреждения и руководителя органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта муниципального района;


– общекомандную цветную фотографию игроков и тренера команды (размером 15х21 см.) в двух экземплярах. На обратной стороне фотографии указывается: название команды, фамилия, имя, отчество, год и дата рождения всех игроков изображённых на фотографии, фотография должна быть заверена печатью и подписью руководителя администрации сельского поселения.


– паспорта на игроков,  достигших на момент Соревнований 14 лет, на остальных – свидетельства о рождении (оригинал).
