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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
8 сентября 2017 г.
№ 11
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Золотарёв И.А. – член КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу 2017 года от 29.07.2017 года между командами «Нива» (Вейделевка) и «АФ-Энергомаш» (Шебекино);
2. Утверждение итогов специального заседания КДК от 07.09.2017 года;

3. Рассмотрение ситуации по матчу Чемпионата Белгородской области по футболу 2017 года от 02.09.2017 года между командами «Каскад» (Чернянка) и «Спартак» (Валуйки);

4. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу 2017 года среди ветеранских команд от 03.09.2017 года между командами «Спартак» (Валуйки) и «Лебединец» (Губкин).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №118 матча 16-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2017 года от 29.07.2017 года между командами «Нива» (Вейделевка) и «АФ-Энергомаш» (Шебекино).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «АФ-Энергомаш» (Шебекино) СЕРГЕЕВА Сергея на четыре игры Первенства Белгородской области по футболу 2017 года.

Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол заседания КДК №9 от 17.08.2017 года; фото- и видеоматериалы, предоставленные аппаратом БРОО «Федерация футбола»; карточку игрока команды юношей U-18 "Оскол" (Новый Оскол) МОЛОТОК Евгения.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии с Дисциплинарным Регламентом БРОО ФФ:

- за подлог дисквалифицировать тренера команды юношей U-18 "Оскол" (Новый Оскол) ДОЛЖИКОВА Юрия Михайловича на два месяца с запретом на участие в любых соревнованиях под эгидой БРОО ФФ, до 08.11.2017 года;
- рекомендовать руководству БРОО «Федерация футбола» выразить тренеру ДОЛЖИКОВУ Юрию Михайловичу общественное порицание, в том числе, через официальные информационные ресурсы БРОО «ФФ», а также, с уведомлением руководящих органов в сфере спорта и образования Новооскольского района и ДЮСШ;

- рекомендовать комитету по проведению соревнований рассмотреть вопрос аннулирования результатов всех матчей команды U-18 "Оскол" (Новый Оскол), в которых принимал участие игрок МОЛОТОК Евгений, с присуждением поражения команде "Оскол" (Новый Оскол).
Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №74 матча 15-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2017 года от 02.09.2017 года между командами «Каскад» (Чернянка) и «Спартак» (Валуйки), рапорт арбитра матча Немцева В.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань и оскорбительное поведение в адрес арбитра дисквалифицировать тренера команды «Каскад» (Чернянка) ВДОВЕНКО Евгения Викторовича на пять игр Чемпионата Белгородской области по футболу 2017 года.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №69 матча 14-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2017 года среди ветеранских команд от 03.09.2017 года между командами «Спартак» (Валуйки) и «Лебединец» (Губкин).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.35 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за грубую игру дисквалифицировать игрока команды «Спартак» (Валуйки) АНОХИНА Владимира на три игры Первенства Белгородской области по футболу 2017 года среди ветеранских команд;

- за грубую игру дисквалифицировать игрока команды «Лебединец» (Губкин) ИГОЛКИНА Дмитрия на три игры Первенства Белгородской области по футболу 2017 года среди ветеранских команд.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
