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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
8 июня 2017 г.
№ 3
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Бочарников В.Н. – член КДК.
Приглашённые:
Мунтян Д.Ф. – член Исполкома БРОО ФФ.
Повестка дня:

1. Рассмотрение заявления Мунтяна Д.Ф.;
2. Рассмотрение ситуации по матчу 1/8 финала Кубка Белгородской области по футболу 2017 года от 31.05.2017 года между командами "Строитель" (Строитель) и "Слобода" (Алексеевка);

3. Рассмотрение ситуации по матчу 1/8 финала Кубка Белгородской области по футболу 2017 года от 31.05.2017 года между командами "Майский" (Майский) и "Агротех-Гарант" (Щербаково);

4. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу 2017 года среди команд старших юношей от 02.06.2017 года между командами "Короча" (Короча) и "Ворскла" (Борисовка);

5. Рассмотрение ситуации по матчу Чемпионата Белгородской области по футболу 2017 года от 04.06.2017 года между командами "Вымпел" (Красная Яруга) и "СКИФ" (Бессоновка).

I. РАССМОТРЕЛИ:

- заявление Мунтяна Д.Ф. о сложении полномочий заместителя председателя КДК и выходе из состава членов КДК, в связи с избранием в состав Исполкома БРОО ФФ.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.70 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- принять к сведению и удовлетворить заявление Мунтяна Д.Ф.;

- обратиться в Исполком БРОО ФФ с просьбой об избрании на ближайшем заседании нового состава контрольно-дисциплинарного комитета.
Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча 1/8 финала Кубка Белгородской области по футболу 2017 года от 31.05.2017 года между командами "Строитель" (Строитель) и "Слобода" (Алексеевка).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды "Строитель" (Строитель) МАСТЕРОВА Владимира на четыре игры Кубка Белгородской области по футболу;

- в связи с выбытием команды "Строитель" (Строитель) из розыгрыша Кубка Белгородской области по футболу 2017 года, перенести дисквалификацию на матчи Чемпионата Белгородской области по футболу 2017 года.

Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча 1/8 финала Кубка Белгородской области по футболу 2017 года от 31.05.2017 года между командами "Майский" (Майский) и "Агротех-Гарант" (Щербаково).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.11, ст.15, ст.16, ст.35 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в связи с задержкой времени начала матча из-за опоздания представителей правоохранительных органов выразить замечание команде "Майский" (Майский);

- за удар соперника дисквалифицировать игрока команды "Майский" (Майский) ГЛЕБОВА Сергея на четыре игры Кубка Белгородской области по футболу 2017 года.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №20 матча 5-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2017 года среди команд старших юношей от 02.06.2017 года между командами "Короча" (Короча) и "Ворскла" (Борисовка), рапорт арбитра матча Немцева В.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.9.14. Регламента областных соревнований по футболу сезона 2017 года, ст.21 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в связи с нарушением установленного порядка проведения соревнований, допущенными со стороны судейской бригады и играющих команд, назначить переигровку матча №20 на городском стадионе г. Короча в сроки, установленные Комитетом по проведению соревнований.

Решение принято единогласно.

V. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №30 матча 6-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2017 года от 04.06.2017 года между командами "Вымпел" (Красная Яруга) и "СКИФ" (Бессоновка), рапорт арбитра матча Пыханова А.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды "СКИФ" (Бессоновка) МАХОРИНА Владислава на четыре игры Чемпионата Белгородской области по футболу 2017 года;
- обратиться в СК БРОО ФФ с просьбой дать оценку правильности действий судейской бригады и инспектора матча.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
