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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
13 февраля 2018 г.
№ 4
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Золотарёв И.А. – член КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Приглашённые:

4. Шпилёв Д.А. –  президент БРОО «Федерации футбола»;

5. Зюбан Г.Г. – вице-президент БРОО «Федерации футбола»;

6. Артамонов О.П. – руководитель Комитета по проведению соревнований БРОО «Федерации футбола».
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по мини-футболу среди ветеранских команд сезона 2018 года от 10.02.2018 года между командами "Белогорье" (Белгород) и "Оскол" (Волоконовка).
2. Рассмотрение ситуации по матчу Чемпионата Белгородской области по мини-футболу 2018 года от 11.02.2018 года между командами "Кристалл" (Белгород) и "Зодиак" (Северный).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол № 3 Первенства Белгородской области по мини-футболу среди ветеранских команд сезона 2018 года от 10.02.2018 года между командами "Белогорье" (Белгород) и "Оскол" (Волоконовка), рапорт арбитра матча Сакирского К., рапорт второго арбитра матча Буханова С., рапорт третьего арбитра матча Дементьева А.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.9.6 Регламента областных соревнований по мини-футболу, ст.10, ст. 35, ст. 38 п.2 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за агрессивное поведение дисквалифицировать игрока команды «Оскол» (Волоконовка) КРЫЛОВА Андрея на шесть игр Первенства Белгородской области по мини-футболу среди ветеранских команд;

- за публичные оскорбительные действия, унижающие достоинство официальных лиц матча, дисквалифицировать начальника команды «Оскол» (Волоконовка) ГУБИНА Сергея на пять игр Первенства Белгородской области по мини-футболу среди ветеранских команд;

- дисквалифицировать ФОК п. Волоконовка от проведения матчей Первенства Белгородской области по мини-футболу среди ветеранских до конца сезона 2018 года;
- за агрессивное поведение игроков и официальных лиц команды «Оскол» (Волоконовка) назначить УСЛОВНОЕ наказание в виде исключения из числа участников Первенства Белгородской области по мини-футболу 2018 года, с испытательным сроком до окончания соревнований.
II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Чемпионата Белгородской области по мини-футболу 2018 года от 11.02.2018 года между командами "Кристалл" (Белгород) и "Зодиак" (Северный).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст. 38 п. 1 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурные и оскорбительные выражения в адрес официальных лиц матча дисквалифицировать игрока команды «Зодиак» (Северный) ПОЛЧИХИНА Игоря на 4 (четыре) матча. В связи с окончанием мини-футбольных соревнований, перенести дисквалификацию на официальные матчи по футболу проводимые под эгидой БРОО «Федерация футбола». В случаи повторного неспортивного поведения футболиста-любителя Полчихина Игоря в адрес официальных лиц БРОО «Федерация футбола», предлагаем рассмотреть Исполкому БРОО «Федерация футбола» о дальнейшем участии этого игрока в областных соревнованиях по футболу (его разновидностям).
- в связи с уходом с мини-футбольной площадки команды «Зодиак» п. Северный до окончания матча и неявкой на церемонию награждения победителей и призеров Чемпионата области, рекомендовать Комитету по проведению соревнований БРОО «Федерация футбола» рассмотреть вопрос участия команды «Зодиак» п. Северный в соревнованиях проводимых областной федерацией футбола.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
