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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
27 августа 2019 г.
№ 17
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Ковригин В.А. - член КДК;

Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчам Первенства Белгородской области по футболу среди команд юношей 2010 г.р. между командами: «СШ №3» (Губкин) и «Спартак» (Старый Оскол); «Парус» (Разумное) и «Спартак» (Старый Оскол); «Спартак» (Старый Оскол) и «Оскол-СГОК» (Старый Оскол).

I. РАССМОТРЕЛИ:

- протоколы матчей Первенства Белгородской области по футболу среди команд юношей 2010 г.р. между командами: «СШ №3» (Губкин) и «Спартак» (Старый Оскол); «Парус» (Разумное) и «Спартак» (Старый Оскол); «Спартак» (Старый Оскол) и «Оскол-СГОК» (Старый Оскол), протест команды «СШ №3» (Губкин).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.10 Регламента областных соревнований по футболу сезона 2019 года, ст.21, ст.25, ст.43, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- протест команды «СШ №3» (Губкин) удовлетворить;

- в связи с участием в матчах незаявленного игрока, Бурцева Артема, аннулировать результаты матчей между командами: «СШ №3» (Губкин) и «Спартак» (Старый Оскол); «Парус» (Разумное) и «Спартак» (Старый Оскол); «Спартак» (Старый Оскол) и «Оскол-СГОК» (Старый Оскол) и засчитать команде «Спартак» (Старый Оскол) технические поражения со счётом 0:3, а командам «СШ №3» (Губкин), «Парус» (Разумное), «Оскол-СГОК» (Старый Оскол) технические победы со счётом 3:0.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
