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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
02 сентября 2022 г.
№ 13
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Золотарёв И.А. – член КДК;

3. Ковригин В.А. – член КДК.

Приглашенные:

Марченко П.Г. – тренер-преподаватель «Краснояружская ДЮСШ».
Повестка дня:

1. Рассмотрение протокола матча открытого чемпионата города Белгорода по футболу среди любительских команд в формате 11х11 от 26.08.2022 года между командами «Водстрой» (Белгород) и «Яковлевский ГОК» (Строитель).
2. Рассмотрение ситуации в матче Первенства Белгородской области по футболу от 27.08.2022 года между командами «Заря» (Ивня) и «Ровеньки» (Ровеньки).

3. Рассмотрение ситуации в матче Первенства Белгородской области по футболу от 29.08.2022 года между командами «Спартак» (Валуйки) и «Вымпел» (Красная Яруга).
4. Рассмотрение ситуации в матче Первенства Белгородской области по футболу среди команд юношей 2005-2006 гг.р. от 17.08.2022 года между командами «Ровеньки» (Ровеньки) и «Краснояружская ДЮСШ» (Красная Яруга).

5. Рассмотрение ситуации в матче Первенства Белгородской области по футболу среди команд юношей 2010 г.р. от 29.08.2022 года между командами «СШ №6-Атлетико» (Белгород) и «Металлург-Оскол» (Старый Оскол).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча открытого чемпионата города Белгорода по футболу среди любительских команд в формате 11х11 от 26.08.2022 года между командами «Водстрой» (Белгород) и «Яковлевский ГОК» (Строитель).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст. 35 Дисциплинарного Регламента БРОО «Федерация футбола»:

- за агрессивное поведение дисквалифицировать игрока команды «Водстрой» (Белгород) Зыбина Александра на две игры от участия в Открытом Чемпионате города Белгорода по футболу среди любительских команд в формате 11х11.
Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Первенства Белгородской области по футболу от 27.08.2022 года между командами «Заря» (Ивня) и «Ровеньки» (Ровеньки).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Ровеньки» (Ровеньки) Щиенко Никиту на четыре игры от участия в Первенстве Белгородской области по футболу в сезоне 2022 года.

Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Первенства Белгородской области по футболу от 29.08.2022 года между командами «Спартак» (Валуйки) и «Вымпел» (Красная Яруга).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Спартак» (Валуйки) Емельянова Романа на четыре игры от участия в Первенстве Белгородской области по футболу в сезоне 2022 года.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Первенства Белгородской области по футболу среди команд юношей 2005-2006 гг.р. от 17.08.2022 года между командами «Ровеньки» (Ровеньки) и «Краснояружская ДЮСШ» (Красная Яруга), протест команды «Краснояружская ДЮСШ», рапорт арбитра матча
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.10 Регламента областных соревнований по футболу сезона 2022 года, ст.21, ст.25, ст.43, Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в связи с участием в матче незаявленного игрока аннулировать результат матча между командами «Ровеньки» (Ровеньки) и «Краснояружская ДЮСШ» (Красная Яруга) и засчитать команде «Ровеньки» (Ровеньки)техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Краснояружская ДЮСШ» (Красная Яруга) техническую победу со счётом 3:0.

Решение принято единогласно.

V. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Первенства Белгородской области по футболу среди команд юношей 2010 г.р. от 29.08.2022 года между командами «СШ №6-Атлетико» (Белгород) и «Металлург-Оскол» (Старый Оскол), рапорт арбитров матча Карпенко В. и Секретаренко Д., видеозапись матча.

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.10 Регламента областных соревнований по футболу сезона 2022 года, ст.21, ст.25, ст. 38, Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в связи с недисциплинированным поведением игроков и болельщиков команды «СШ №6-Атлетико» (Белгород), засчитать команде «СШ №6-Атлетико» (Белгород) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Металлург-Оскол» (Старый Оскол) техническую победу со счётом 3:0.

-  за оскорбительные выражения в адрес официальных лиц матча, дисквалифицировать игрока команды «СШ №6-Атлетико» (Белгород) Питаева Льва на четыре игры от участия в Первенстве Белгородской области по футболу среди команд юношей 2010 г.р. сезона 2022 года, после отбытия автоматической дисквалификации.  Все дисквалификации (включая автоматические), нереализованные в текущем турнире, переносятся на следующие соревнования БРОО «Федерация футбола».
- вынести предупреждение команде 2010 г.р. - «СШ №6-Атлетико» г. Белгород (тренер Шахназаров А.). В случае повторного недисциплинированного поведения, рассмотреть вопрос о целесообразности дальнейшего участия данной команды в соревнованиях, проводимых под эгидой БРОО «Федерация футбола» по футболу и его разновидностям.

- рекомендовать руководству областной федерации футбола проинформировать о принятых решениях Министерство образования Белгородской области. 

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
