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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола» 

ПРОТОКОЛ

18 мая 2023 г.	№ 4

Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»

Присутствовали:
1. Ковригин В. А. –заместитель председателя КДК.
2. Полуэктов Я. М. – член КДК;

Отсутствовали: Дроздов Л.А. - председатель КДК.

Приглашенные: 
1. Шпилев Д.А. – президент БРОО «Федерация футбола»;
2. Кретов А.В. – тренер ФК «Смена» Белгородский район;
3. Емельянов Р.А. – игрок ФК «Спартак» г. Валуйки.

Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации в матче «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Первенство области среди юношей U-15 (2008 г.р.) 2023 года (1 группа) от «12» мая 2023 г., между командами Спартак Юниор 2008 (г. Белгород) и СШ Спартак 2008 (г. Старый Оскол).
2. Рассмотрение ситуации в матче «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Первенство области среди юношей U-15 (2008 г.р.) 2023 года (1 группа) от «12» мая 2023 г., между командами СШОР №1-2008 (г. Белгород) и СШ №6-Салют 2008 (г. Белгород).
3. Рассмотрение ситуации в матче «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Чемпионат и Первенство Белгородской области по футболу 2023 от «14» мая 2023 г., между командами Смена (Белгородский р-он) и Ворскла (г. Борисовка).
4. [bookmark: _Hlk135348593]Рассмотрение обращения команды ФК «Спартак» (г. Валуйки).

I. РАССМОТРЕЛИ:
- протокол матча «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Первенство области среди юношей U-15 (2008 г.р.) 2023 года (1 группа), между командами Спартак Юниор 2008 (г. Белгород) и СШ Спартак 2008 (г. Старый Оскол).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:
- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды СШ Спартак 2008 (г. Старый Оскол) Безлодова Ярослава на четыре игры от участия в «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Первенство области среди юношей U-15 (2008 г.р.) 2023 года (1 группа).

Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:
- протокол матча «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Первенство области среди юношей U-15 (2008 г.р.) 2023 года (1 группа), между командами СШОР №1-2008 (г. Белгород) и СШ №6-Салют 2008 (г. Белгород).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ: 
- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды СШ №6-Салют 2008 (г. Белгород) Шенайвермана Александра на четыре игры от участия в матчах «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Первенство области среди юношей U-15 (2008 г.р.) 2023 года (1 группа).
- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды СШ №6-Салют 2008 (г. Белгород) Кузнецова Павла на четыре игры от участия в матчах «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Первенство области среди юношей U-15 (2008 г.р.) 2023 года (1 группа). 

Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:
- протокол матча «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Чемпионат и Первенство Белгородской области по футболу 2023 от «14» мая 2023 г., между командами Смена (Белгородский р-он) и Ворскла (г. Борисовка).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ: 
- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды Смена (Белгородский р-он) Репина Александра от участия во всех матчах, проводимых под эгидой БРОО «Федерация футбола» на календарный месяц с «22» мая 2023г. до «22» июня 2023г. 
- рекомендовать Исполкому БРОО «Федерация футбола» рассмотреть вопрос о целесообразности членства в областной федерации футбола Репина А.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ:
- обращения команды ФК «Спартак» (г. Валуйки), протокол №18 заседания КДК от 17.11.2022 г.

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ч. 2, ч. 3, ч. 4 ст. 27, ст. 28 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ: 
- в связи с отбытием игроком ФК «Спартак» (г. Валуйки) Емельяновым Р.А. 50% срока дисквалификации, принесенных им публичных извинений официальным лицам областной федерации футбола, отсутствием ранее идентичных нарушений, приостановить реализацию санкции остальной части дисквалификации;  
- установить игроку испытательный срок на календарный год до 17.05.2024 г. включительно;
- в случае совершения любого, предусмотренного Дисциплинарным регламентом нарушения, в течение испытательного срока, приостановка автоматически будет отменена, а неотбытая дисквалификация будет добавлена к санкции, объявляемой за новое нарушение.



Заместитель председателя КДК                                             В.А. Ковригин
