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Белгородская региональная общественная организация 

«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
17 июля 2014 г. 








№ 12
Заседания КДК 
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали: 

1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 13.07.2014 г. между командами «Локомотив» (Пролетарский) и «Короча» (Короча);
2. Рассмотрение ситуации по матчу 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 13.07.2014 г. между командами «Прохоровка» (Прохоровка) и «Химик» (Шебекино);

3. Рассмотрение ситуации по матчу 8-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди команд старших юношей от 10.07.2014 г. между командами «Нива» (Вейделевка) и «Бирюч» (Бирюч);
4. Автоматические дисквалификации.

I. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №80 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 13.07.2014 г. между командами «Локомотив» (Пролетарский) и «Короча» (Короча).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.34 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за грубую игру, наказываемую удалением, дисквалифицировать игрока команды «Короча» (Короча) КОВАЛЁВА Игоря на 3 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди ветеранских команд.
Решение принято единогласно.
II. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №83 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 13.07.2014 г. между командами «Прохоровка» (Прохоровка) и «Химик» (Шебекино).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.5.10, ст.10.1, ст.10.6 Регламента областных соревнований по футболу, ст.11, ст.44, ст.45, Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за отказ от подписания по окончании игры Протокола матча выразить письменное предупреждение команде «Химик».

Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №59 матча 8-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди команд старших юношей от 10.07.2014 г. между командами «Нива» (Вейделевка) и «Бирюч» (Бирюч).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, п.1 ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Нива» (Вейделевка) РОДИОНЕНКО Андрея на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди команд старших юношей.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №80 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 13.07.2014 г. между командами «Локомотив» (Пролетарский) и «Короча» (Короча);
- протокол №58 матча 8-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди команд старших юношей от 10.07.2014 г. между командами «Слобода» (Алексеевка) и «Оскол» (Старый Оскол).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.14, ст.15, ст.16, ст.37 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за удаление за два предупреждения в одном матче дисквалифицировать игрока команды «Локомотив» (Пролетарский) ПОГОРЕЛОВА Олега на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди ветеранских команд;

- за удаление за лишение соперника явной возможности забить гол дисквалифицировать игрока команды «Оскол» (Старый Оскол) ПРУТКОВА Дмитрия на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди команд старших юношей.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК 






Л.А. Дроздов
