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Белгородская региональная общественная организация 

«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
31 июля 2014 г. 








№ 13
Заседания КДК 
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали: 

1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение вопроса об аннулировании санкций;

2. Рассмотрение ситуации по матчу 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 26.07.2014 г. между командами «Губкин» (Губкин) и «Слобода» (Алексеевка);
3. Рассмотрение ситуации по матчу 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 27.07.2014 г. между командами «Грайворон» (Грайворон) и «Химик» (Шебекино);
4. Рассмотрение ситуации по матчу 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 27.07.2014 г. между командами «СКИФ» (Бессоновка) и «СК Белгород» (Белгород);

5. Автоматические дисквалификации.

I. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №4 заседания Исполкома БРОО «Федерация футбола» от 23.07.2014 года; отчёт заместителя председателя КДК Мунтяна Д.Ф. о дисциплинарных санкциях игроков в виде предупреждений, вынесенных в матчах «ЦИФРОМАРКЕТ» Кубка Белгородской области по футболу 2014 года.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.14, ст.27 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в связи с завершением «ЦИФРОМАРКЕТ» Кубка Белгородской области по футболу 2014 года аннулировать предупреждения, полученные игроками в матчах данного турнира, переносимые на 2015 год.
Решение принято единогласно.
II. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №94 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 26.07.2014 г. между командами «Губкин» (Губкин) и «Слобода» (Алексеевка).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.35 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за толчок соперника дисквалифицировать игрока команды «Губкин» (Губкин) ЕСАКОВА Никиту №241898 на 3 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.
Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №96 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 27.07.2014 г. между командами «Грайворон» (Грайворон) и «Химик» (Шебекино).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, п.1 ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Грайворон» (Грайворон) МИРОШНИЧЕНКО Сергея №298141 на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ:
- протокол №98 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 27.07.2014 г. между командами «СКИФ» (Бессоновка) и «СК Белгород» (Белгород).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.35 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за агрессивное поведение дисквалифицировать игрока команды «СКИФ» (Бессоновка) ШАТНОГО Владислава №200275 на 2 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.
Решение принято единогласно.

V. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №81 матча 10-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 26.07.2014 г. между командами «Бирюч» (Бирюч) и «Металлист» (Волоконовка);

- протокол №94 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 26.07.2014 г. между командами «Губкин» (Губкин) и «Слобода» (Алексеевка);
- протокол №96 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 27.07.2014 г. между командами «Грайворон» (Грайворон) и «Химик» (Шебекино);

- протокол №98 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 27.07.2014 г. между командами «СКИФ» (Бессоновка) и «СК Белгород» (Белгород);

- протокол №99 матча 12-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 27.07.2014 г. между командами «Вымпел» (Красная Яруга) и «Кристалл» (Ракитное).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.14, ст.15, ст.16, ст.37 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за удаление за лишение соперника явной возможности забить гол дисквалифицировать игрока команды «Металлист» (Волоконовка) БАСОВА Максима №151128 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за четыре предупреждения, полученные в четырёх разных матчах «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года дисквалифицировать игрока команды «Слобода» (Алексеевка) КОЗЛОВА Олега №117815 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за удаление за два предупреждения в одном матче дисквалифицировать игрока команды «Химик» (Шебекино) БУЛАЕВА Станислава №277122 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;
- за четыре предупреждения, полученные в четырёх разных матчах «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года дисквалифицировать игрока команды «СК Белгород» (Белгород) МАКСИМЧУКА Сергея №381426 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за удаление за лишение соперника явной возможности забить гол дисквалифицировать игрока команды «Кристалл» (Ракитное) ЯРМОЛЮКА Дениса №146254 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК 






Л.А. Дроздов
