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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
11 июня 2015 г.









№ 6
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Приглашённые:
1. Шпилёв Д.А. – вице-президент БРОО ФФ;

2. Сахаренков Е.А. – председатель СК БРОО ФФ, инспектор;

3. Артамонов О.П. – председатель Комитета по проведению соревнований БРОО ФФ;

4. Внуков Д.Ю. – тренер команды «Белгород» (Белгород);

5. Брагилевская Д.Д. – администратор команды «Белгород» (Белгород);

6. Сорочев А.С. – начальник команды «Химик» (Шебекино).

Повестка дня:

1. Рассмотрение обращения команды «Химик» (Шебекино);
2. Рассмотрение ситуации по матчу 4-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года среди ветеранских команд от 31.05.2015 г. между командами «Спартак» (Валуйки) и «Металлист» (Белгород);

3. Рассмотрение обращения команды «СКИФ» (Бессоновка);

4. Рассмотрение ситуации по матчу 7-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2015 года от 05.06.2015 г. между командами «Белгород» (Белгород) и «Химик» (Шебекино);

5. Рассмотрение ситуации по матчу 5-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года от 07.06.2015 г. между командами «Металлист» (Волоконовка) и «Грайворон» (Грайворон);
6. Рассмотрение ситуации по матчу 8-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2015 года от 10.06.2015 г. между командами «Губкин» (Губкин) и «Оскол-Динамо» (Старый Оскол).

I. РАССМОТРЕЛИ:
- протокол №24 матча 4-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2015 года от 16.05.2015 г. между командами «Химик» (Шебекино) и «ДЮСШ №6» (Белгород), обращение команды «Химик» (Шебекино), протокол №2 заседания ЭСК СК БРОО ФФ от 03.06.2015 г., протокол №3 заседания СК БРОО ФФ от 11.06.2015 г.
ПОСТАНОВИЛИ: Обращение команды «Химик» (Шебекино) об аннулировании дисциплинарной санкции в виде предупреждения, вынесенной игроку БАГАТЫРЁВУ Илье отклонить. (ст. 52)
Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №23 матча 4-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года среди ветеранских команд от 31.05.2015 г. между командами «Спартак» (Валуйки) и «Металлист» (Белгород).
ПОСТАНОВИЛИ: За участие в матче дисквалифицированного игрока засчитать команде «Спартак» (Валуйки) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Металлист» (Белгород) техническую победу со счётом 3:0. (ст.43)
Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча 1/8 финала Кубка Белгородской области по футболу 2015 года от 27.05.2015 г. между командами «Строитель» (Строитель) и «СКИФ» (Бессоновка), протокол заседания КДК №5 от 28.05.2015 г., обращение команды «СКИФ» (Бессоновка), протокол №3 заседания СК БРОО ФФ от 11.06.2015 г.
ПОСТАНОВИЛИ: Обращение команды «СКИФ» (Бессоновка) о снижении срока дисквалификации игрока ДЕРЯДЧЕНКО Романа отклонить. (ст.27)
Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №39 матча 7-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2015 года от 05.06.2015 г. между командами «Белгород» (Белгород) и «Химик» (Шебекино), рапорт главного арбитра матча Соколова А.Н., рапорт инспектора матча Сахаренкова Е.А., обращение администрации Шебекинского района.
ПОСТАНОВИЛИ: За уход с поля до окончания матча засчитать команде «Химик» (Шебекино) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Белгород» (Белгород) техническую победу со счётом 3:0. (ст.25)
Решение принято единогласно.

V. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №21 матча 5-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года от 07.06.2015 г. между командами «Металлист» (Волоконовка) и «Грайворон» (Грайворон).
ПОСТАНОВИЛИ:  За удар соперника дисквалифицировать игрока команды «Грайворон» (Грайворон) ДЖУРАЕВА Садриддина на четыре игры Первенства Белгородской области по футболу 2015 года. (ст.35)
Решение принято единогласно.

VI. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №45 матча 8-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2015 года от 10.06.2015 г. между командами «Губкин» (Губкин) и «Оскол-Динамо» (Старый Оскол).
ПОСТАНОВИЛИ:  За нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Губкин» (Губкин) БОГАТЫРЁВА Михаила на четыре игры Чемпионата Белгородской области по футболу 2015 года. (ст.38)

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
