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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
29 сентября 2016 г.
№ 22
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;
3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу Чемпионата Белгородской области по футболу 2016 года от 24.09.2016 г. между командами «Белгород» (Белгород) и «СКИФ» (Бессоновка);

2. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу 2016 года от 25.09.2016 г. между командами «Майский» (Майский) и «Торпедо» (Шебекино).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №98 матча 17-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2016 года от 24.09.2016 г. между командами «Белгород» (Белгород) и «СКИФ» (Бессоновка), рапорт арбитра матча Соколова К.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.11, ст.26, ст.35, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за задержку начала матча выразить замечание главному тренеру команды «Белгород» (Белгород) ВНУКОВУ Денису Юрьевичу;
- за агрессивное поведение в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Белгород» (Белгород) СМИРНОВА Павла на пять игр Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за агрессивное поведение, за нецензурные и оскорбительные выражения в адрес арбитра, официальных лиц матча и проводящей организации дисквалифицировать игрока команды «Белгород» (Белгород) СМИРНОВА Павла с запретом на осуществление любого вида деятельности, связанной с футболом, на территории Белгородской области, на срок в шесть месяцев с момента отбытия матчевой дисквалификации до 22.04.2017 года УСЛОВНО;
- за отказ от подписания протокола матча выразить замечание главному тренеру команды «Белгород» (Белгород) ВНУКОВУ Денису Юрьевичу.

Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №111 матча 5-го тура финального этапа Первенства Белгородской области по футболу 2016 года от 25.09.2016 г. между командами «Майский» (Майский) и «Торпедо» (Шебекино), протест команды «Торпедо» (Шебекино), рапорт арбитра матча Буханова С.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.10 Регламента областных соревнований по футболу 2016 года, ст.21, ст.25, ст.43, ст.46 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- протест команды «Торпедо» (Шебекино) удовлетворить;

- в связи с участием в матче игрока, не оформленного в установленном порядке, аннулировать результат матча №111 и засчитать команде «Майский» (Майский) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Торпедо» (Шебекино) техническую победу со счётом 3:0.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
