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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
18 февраля 2016 г.
№ 3
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК.

Отсутствовали:
3. Бочарников В.Н. – член КДК (ув.).
Приглашённые:

4. Шпилёв Д.А. – вице-президент БРООФФ;

5. Егоров А.В. – арбитр БРООФФ;

6. Исаенко Д.С. – представитель команды «Белогорье»;

7. Савёлов И.А. – представитель команды «Сюрприз».

Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу 2-го тура Первенства Белгородской области по мини-футболу 2016 года среди ветеранских команд от 14.02.2016 г. между командами «Белогорье» (Белгород) и «Сюрприз» (Белгород).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №11 матча 2-го тура Первенства Белгородской области по мини-футболу 2016 года среди ветеранских команд от 14.02.2016 г. между командами «Белогорье» (Белгород) и «Сюрприз» (Белгород), рапорт арбитров матча Егорова А.В., Калупина А.И., Буханова С.А., обращение команды «Сюрприз», объяснительную арбитра матча Егорова А.В.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии с п.9.10. Регламента областных соревнований по мини-футболу, ст.15, ст.16, ст.25, ст.35 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за агрессивное поведение дисквалифицировать игрока команды «Сюрприз» (Белгород) КОСИЛОВА Сергея на три игры Первенства Белгородской области по мини-футболу 2016 года среди ветеранских команд;
- в связи с прекращением матча из-за недисциплинированного поведения футболистов, засчитать команде «Сюрприз» (Белгород) техническое поражение со счётом 0:5, а команде «Белогорье» (Белгород) техническую победу со счётом 5:0.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
