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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
24 мая 2016 г.
№ 8
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;
3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу 7-го тура Открытого Первенства ДЮСШ Белгородской области футболу 2016 года среди команд старших юношей от 18.05.2016 г. между командами «ДЮСШ №6» (Белгород) и «Оскол» (Старый Оскол);

2. Рассмотрение ситуации по матчу 4-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2016 года от 21.05.2016 г. между командами «Каскад» (Чернянка) и «Губкин» (Губкин);
3. Рассмотрение обращения команды «Локомотив» (Пролетарский).

I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №26 матча 7-го тура Открытого Первенства ДЮСШ Белгородской области футболу 2016 года среди команд старших юношей от 18.05.2016 г. между командами «ДЮСШ №6» (Белгород) и «Оскол» (Старый Оскол).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес партнёра по команде дисквалифицировать игрока команды «Оскол» (Старый Оскол) ПАВЛОЦКОГО Ивана на четыре игры Открытого Первенства ДЮСШ Белгородской области футболу 2016 года среди команд старших юношей.
Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №22 матча 4-го тура Чемпионата Белгородской области по футболу 2016 года от 21.05.2016 г. между командами «Каскад» (Чернянка) и «Губкин» (Губкин), рапорт инспектора матча Шабельникова В.И., рапорт помощника арбитра матча Колесникова Д., рапорт помощника арбитра матча Дементьева А.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии с п.10.7., п.10.12., п.10.16., 10.17. Регламента областных соревнований по футболу, ст.15, ст.16, ст.18, ст.21, ст.22, ст.25, ст.28, ст.35, ст.41 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за агрессивное поведение дисквалифицировать игрока команды «Губкин» (Губкин) БОГАТЫРЁВА Михаила на шесть игр Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за удар арбитра, причинивший вред его здоровью и повлекший невозможность продолжения им матча по состоянию здоровья, дисквалифицировать игрока команды «Губкин» (Губкин) БОГАТЫРЁВА Михаила с запретом на осуществление любого вида деятельности, связанного с футболом, на территории Белгородской области, на срок в два календарных года до 24.05.2018 года;

- в связи с прекращением матча из-за недисциплинированного поведения футболистов, засчитать команде «Губкин» (Губкин) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Каскад» (Чернянка) техническую победу со счётом 3:0;
- назначить команде «Губкин» (Губкин) УСЛОВНОЕ наказание в виде исключения из числа участников Чемпионата Белгородской области по футболу, с испытательным сроком в шесть месяцев до 24.11.2016 года.
Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- обращение команды «Локомотив» (Пролетарский), протокол заседания КДК №21 от 22.10.2015 года.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.27, ст.28 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- снизить срок реализации дисквалификации игрока команды «Локомотив» (Пролетарский) МАРТЫНОВА Владимира до четырёх игр Первенства Белгородской области по футболу среди ветеранских команд;
- дисквалифицировать игрока команды «Локомотив» (Пролетарский) МАРТЫНОВА Владимира на две игры Первенства Белгородской области по футболу 2016 года среди ветеранских команд УСЛОВНО;

- установить игроку испытательный срок в три месяца до 24.08.2016 г.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
