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Белгородская региональная общественная организация 

«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
21 августа 2014 г.








№ 16
Заседания КДК 
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали: 

1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу 7-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года среди команд младших юношей от 13.08.2014 г. между командами «ДЮСШ №6» (Белгород) и «Губкин» (Губкин);
2. Рассмотрение ситуации по матчу 15-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 16.08.2014 г. между командами «Губкин» (Губкин) и «Каскад» (Чернянка);
3. Автоматические дисквалификации.

I. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №46 матча 7-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года среди команд младших юношей от 13.08.2014 г. между командами «ДЮСШ №6» (Белгород) и «Губкин» (Губкин).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, п.1 ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес соперника дисквалифицировать игрока команды «ДЮСШ №6» (Белгород) ТИТЮНОК Алексея на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу среди команд младших юношей;
- за нецензурную брань в адрес соперника дисквалифицировать игрока команды «Губкин» (Губкин) ДОРОШЕВА Михаила на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу среди команд младших юношей.

Решение принято единогласно.
II. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №119 матча 15-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 16.08.2014 г. между командами «Губкин» (Губкин) и «Каскад» (Чернянка), рапорт арбитра матча Прокопенко С.Н.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, п.1 ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Губкин» (Губкин) АФАНАСЬЕВА Андрея №166149 на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.
Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №119 матча 15-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 16.08.2014 г. между командами «Губкин» (Губкин) и «Каскад» (Чернянка);
- протокол №123 матча 15-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 17.08.2014 г. между командами «Спартак – Ясные Зори» (Пролетарский) и «СКИФ» (Бессоновка).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.14, ст.15, ст.16, ст.37 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за удаление за два предупреждения в одном матче дисквалифицировать игрока команды «Губкин» (Губкин) АФАНАСЬЕВА Андрея №166149 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за удаление за лишение соперника явной возможности забить гол дисквалифицировать игрока команды «СКИФ» (Бессоновка) НОВИКОВА Родиона №199116 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК 






Л.А. Дроздов
