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Белгородская региональная общественная организация 

«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
29 августа 2014 г.








№ 17
Заседания КДК 
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали: 

1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение обращения команды «Каскад» (Чернянка);

2. Рассмотрение ситуации по матчу 18-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 20.08.2014 г. между командами «Прохоровка» (Прохоровка) и «Гудмэн» (Белгород);

3. Рассмотрение ситуации по матчу 18-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 20.08.2014 г. между командами «Спартак» (Валуйки) и «Оскол-Ветеран» (Старый Оскол);

4. Рассмотрение ситуации по матчу 11-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди команд старших юношей от 21.08.2014 г. между командами «СК Ровеньки» (Ровеньки) и «Оскол» (Старый Оскол);
5. Рассмотрение ситуации по матчу 16-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 23.08.2014 г. между командами «Каскад» (Чернянка) и «Оскол» (Старый Оскол);
6. Рассмотрение ситуации по матчу 15-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 27.08.2014 г. между командами «Мэрия» (Белгород) и «Белогорье» (Белгород);

7. Автоматические дисквалификации.

I. РАССМОТРЕЛИ: 

- обращение команды «Каскад» (Чернянка), протокол №15 заседания КДК от 14.08.2014г., протокол №110 матча 14-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 03.08.2014 г. между командами «Каскад» (Чернянка) и «Слобода» (Алексеевка), рапорт инспектора матча Белоусова И.К., рапорты арбитров матча Полупанова М., Нечепаева Д., Халина М.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.9, ст.16, ст.27, ст.28, ст.30, ст.35, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в сокращении срока дисквалификации ОТКАЗАТЬ.

Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №126 матча 18-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 20.08.2014 г. между командами «Прохоровка» (Прохоровка) и «Гудмэн» (Белгород), рапорты арбитров матча Фаустова В.С., Копаева В.В.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.9, ст.15, ст.16, ст.35, ст.38, ст.41 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ за нецензурную брань в адрес арбитра, угрозы и физическое воздействие на Официальных лиц матча дисквалифицировать:

- игрока команды «Гудмэн» (Белгород) ЯРОВОГО Виталия на 6 игр «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд;
- игрока (а также в качестве начальника команды) команды «Гудмэн» (Белгород) КОЩАВКА Виктора на 6 игр «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд;

- игрока (а также в качестве тренера) команды «Гудмэн» (Белгород) СЕЛЮКОВА Василия на 6 игр «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд.
Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №125 матча 18-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 20.08.2014 г. между командами «Спартак» (Валуйки) и «Оскол-Ветеран» (Старый Оскол).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ за оскорбительные выражения в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Оскол-Ветеран» (Старый Оскол) ЛУПЕХИНА Евгения на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №80 матча 11-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди среди команд старших юношей от 21.08.2014 г. между командами «СК Ровеньки» (Ровеньки) и «Оскол» (Старый Оскол).

ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии с п.13.3 ст.46 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ, ст.10.8 Регламента областных соревнований по футболу:

- за неявку на календарную игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года среди команд старших юношей засчитать команде «Оскол» (Старый Оскол) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «СК Ровеньки» (Ровеньки) техническую победу со счётом 3:0.

Решение принято единогласно.

V. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №130 матча 16-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 23.08.2014 г. между командами «Каскад» (Чернянка) и «Оскол» (Старый Оскол).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ за нецензурные выражения в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Оскол» (Старый Оскол) ЧОРНОБРИВОГО Владислава №150257 на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года.
Решение принято единогласно.

VI. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №101 матча 15-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 27.08.2014 г. между командами «Мэрия» (Белгород) и «Белогорье» (Белгород).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.35 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за агрессивное поведение дисквалифицировать игрока команды «Белогорье» (Белгород) КУРБАНОВА Рашида на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд.

Решение принято единогласно.

VII. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №130 матча 16-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 23.08.2014 г. между командами «Каскад» (Чернянка) и «Оскол» (Старый Оскол);
- протокол №131 матча 16-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 23.08.2014 г. между командами «Бирюч» (Бирюч) и «Губкин» (Губкин);
- протокол №135 матча 16-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 24.08.2014 г. между командами «Ворскла» (Борисовка) и «Спартак-Ясные Зори» (Пролетарский);

- протокол №141 матча 17-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 27.08.2014 г. между командами «СК Белгород» (Белгород) и «Короча» (Короча).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.14, ст.15, ст.16, ст.37 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за четыре предупреждения, полученные в четырёх разных матчах дисквалифицировать игрока команды «Каскад» (Чернянка) РУЧИЙ Андрея №8500 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за удаление за два предупреждения в одном матче дисквалифицировать игрока команды «Бирюч» (Бирюч) МАРИНИНА Павла №150323 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за удаление за два предупреждения в одном матче дисквалифицировать игрока команды «Спартак-Ясные Зори» (Пролетарский) СУХОРУКОВА Константина №262352 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за четыре предупреждения, полученные в четырёх разных матчах дисквалифицировать игрока команды «СК Белгород» (Белгород) ПРОНИНА Евгения №141879 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за четыре предупреждения, полученные в четырёх разных матчах дисквалифицировать игрока команды «Короча» (Короча) ПЯТАКОВА Алексея №118623 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК 






Л.А. Дроздов
