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ПРИЛОЖЕНИЕ №3

к Регламенту областных

соревнований по мини-футболу

ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении Первенства Белгородской области по мини-футболу среди ветеранских команд сезона 2014-2015 г.г.
I. Место и время проведения

Соревнования проводятся в городах и районах Белгородской области согласно календарю игр. Сроки проведения февраль-март 2015 года.

Место, время и система проведения Чемпионата определяются Комитетом по мини-футболу БРОО "Федерация футбола", по мере поступления заявок команд. 

II. Заявки 

К участию в соревнованиях допускаются команды городов, районов, КФК, клубов. 

К соревнованиям допускаются только футболисты-любители, которым исполнилось 35 лет на момент подачи заявки.

Именные заявки, заверенные руководителем организации и медицинским учреждением, подаются в БРОО «Федерация футбола» до 2 февраля 2015 года в трех экземплярах. Заявки предоставляются по установленной форме в печатном виде. В заявку включаются 18 футболистов и два представителя команды. Дозаявка футболистов разрешается до начала финального этапа. Не разрешается включать в дозаявочный лист футболистов, принимавших участие в данных соревнованиях в составе другой команды. При прибытии команд на соревнования наличие паспортов или заменяющего его документа обязательно.

Руководители команд должны не позднее, чем за 30 минут до начала матча внести в протокол фамилии и имена игроков с указанием их номеров. Хозяева (команда, стоящая в расписании игры первой) заполняют протокол первыми. В протокол матча могут вноситься все футболисты и представители команды, включенные в заявочный лист. Во время матча на скамейке запасных должны находиться только футболисты и представители, внесенные в протокол. Все другие лица, относящиеся к соревнующимся командам, должны занимать места, отведенные организаторами соревнований для участников и зрителей. 

III. Условия проведения соревнований

Условия проведения соревнований определяются оргкомитетом, в зависимости от количества участвующих команд.

Расходы по командированию футболистов, официальных лиц несут командирующие организации. 

Расходы по проведению каждого тура (аренда спортивных сооружений, оплата медицинского работника, обеспечение общественного порядка) несут клубы (команды), назначенные ответственными за их организацию и проведение в соответствии с основным Регламентом. Команды обязаны иметь два комплекта игровой формы различных цветов.

IV. Награждение

Команде, занявшей 1 место, присваивается звание «Победитель Первенства Белгородской области по мини-футболу среди ветеранов»  и она награждается дипломом 1 степени и Кубком. Игроки команды – дипломами и медалями. Команды, занявшие 2 и 3 места – дипломами и Кубками, а игроки – дипломами соответствующих степеней и медалями. По итогам соревнований определяются 5 лучших футболистов, которым вручаются дипломы и памятные призы.
V. Финансовые расходы

Финансирование складывается из средств управления физической культуры и спорта Белгородской области и вступительных взносов команд-участниц, перечисляемых на счет БРОО «Федерация футбола».

Все расходы, связанные с награждением (приобретением дипломов, медалей, Кубков и призов), командировочными расходами (оплатой проезда, проживания),  питанием судей, инспекторов и представителей УФКиС и БРОО ФФ,  арендой залов на финальный турнир производит управление физической культуры и спорта Белгородской области.

Оплату  судейства, инспектирования, почтово-телеграфных, телефонных и др. расходов производит БРОО «Федерация футбола» за счет вступительных взносов.

Расходы, связанные с участием команд в первенстве (проезд команд, питание и размещение) несут командирующие организации.

Вступительный взнос команды-участницы перечисляют в размере 8000 (восемь тысяч) рублей  на р/с 40703810200010000031 в ЗАО УКБ «Белгородсоцбанк»                      г.Белгород, БИК 041403701, ИНН 3124016217, КПП 312301001,                                                к/с 30101810100000000701 или вносят в кассу БРОО «Федерация футбола».
Без оплаты вступительного взноса команда не допускается к участию в первенстве. 

БРОО «Федерация футбола» в случае необходимости вправе внести изменения и дополнения в данное Положение.

Комитет по мини-футболу оставляет за собой право вносить изменения в систему проведения и календарь соревнований.

